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UNIST-studentsko vrednovanje administrativnog i strucnog osoblja te
drugih vidova studentskog zivota - ak. god. 2020.-2021.

No. of responses = 1083

Overall indicatorsOverall indicators

Global Index +- av.=3,9
dev.=1,2

1 2 3 4 5

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE +- av.=3,9
dev.=1,2

1 2 3 4 5

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE
SASTAVNICE

+- av.=4,2
dev.=1,1

1 2 3 4 5

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA +- av.=4,3
dev.=1

1 2 3 4 5

5. STUDENTSKA REFERADA +- av.=3,6
dev.=1,4

1 2 3 4 5

6. UPRAVA SASTAVNICE +- av.=3,9
dev.=1,3

1 2 3 4 5

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE +- av.=3,9
dev.=1,3

1 2 3 4 5

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ +- av.=4
dev.=1,1

1 2 3 4 5

9. STUDENTSKA PREHRANA +- av.=4,1
dev.=1

1 2 3 4 5

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI +- av.=3,2
dev.=1,3

1 2 3 4 5

11. SPORT I REKREACIJA +- av.=3,7
dev.=1,2

1 2 3 4 5

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA +- av.=4
dev.=1,1

1 2 3 4 5

13. MEĐUNARODNA I MEĐUSVEUČILIŠNA
SURADNJA (Ured za međunarodnu i
međusveučilišnu suradnju Sveučilišta u Splitu
(Sinjska 2, III. kat)

+- av.=3,9
dev.=1,3

1 2 3 4 5

14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM
SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska
38)

+- av.=4,2
dev.=1,2

1 2 3 4 5

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole n=No. of responses

av.=Mean
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Relative Frequencies of answers Std. Dev. Mean

Scale Histogram
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1. UVOD1. UVOD

Sastavnica Sveučilišta u Splitu:1.1)

n=1069Ekonomski fakultet 11.7%

Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje 12.4%

Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije 5.3%

Filozofski fakultet 15.3%

Katolički bogoslovni fakultet 3.5%

Kemijsko-tehnološki fakultet 4.3%

Kineziološki fakultet 2.1%

Medicinski fakultet 4.8%

Pomorski fakultet 3.2%

Pravni fakultet 3.5%

Prirodoslovno-matematički fakultet 8.7%

Sveučilišni odjel za forenzične znanosti 1.7%

Sveučilišni odjel za stručne studije 11.1%

Sveučilišni odjel za studije mora 0.9%

Sveučilišni odjel zdravstvenih studija 4.5%

Umjetnička akademija 2.2%

Studij Vojno pomorstvo 4.2%

Studij Hotelijerstvo i gastronomija 0.4%

Studij Mediteranska poljoprivreda 0.2%

Spol:1.2)

n=1065ž 66.9%

m 33.1%

Godina studija:1.3)

n=10771. 30.8%

2. 33%

3. 12.1%

4. 21.2%

5. 2.7%

6. 0.3%

Razina studija:1.4)

n=1078preddiplomski sveučilišni studij 43.9%

preddiplomski stručni studij 14.5%

kratki stručni studij 0.6%

diplomski sveučilišni studij 21%

specijalistički diplomski stručni studij 3.5%

integrirani sveučilišni preddiplomski i diplomski studij 16.5%
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Studijski program:1.5)

n=118EF - Ekonomija 6.8%

EF - Poslovna ekonomija 53.4%

EF - Turizam 7.6%

EF - Turizam i hotelijerstvo 4.2%

EF - Menadžment malog poduzeća 15.3%

EF - Turističko poslovanje 6.8%

EF - Menadžment (SDSS) 5.9%

Studijski program:1.6)

n=128FESB - Elektrotehnika i informacijska tehnologija 29.7%

FESB - Računarstvo 31.3%

FESB - Strojarstvo 19.5%

FESB - Brodogradnja 4.7%

FESB - Industrijsko inženjerstvo 2.3%

FESB - Automatika i sustavi 0.8%

FESB - Elektronika i računalno inženjerstvo 4.7%

FESB - Elektrotehnika 3.1%

FESB - Komunikacijska i informacijska tehnologija 3.9%

Studijski program:1.7)

n=57FGAG - Arhitektura 17.5%

FGAG - Građevinarstvo 64.9%

FGAG - Geodezija i geoinformatika 17.5%

Studijski program:1.8)

n=160FF - Hrvatski jezik i književnost 16.9%

FF - Engleski jezik i književnost 7.5%

FF - Njemački jezik i književnost 1.3%

FF - Talijanski jezik i književnost 6.9%

FF - Povijest umjetnosti 2.5%

FF - Povijest 8.1%

FF - Filozofija 2.5%

FF - Sociologija 11.3%

FF - Pedagogija 6.3%

FF - Učiteljski studij 23.1%

FF - Predškolski odgoj 13.8%

Studijski program:1.9)

n=32KBF - Filozofsko-teološki studij 78.1%

KBF - Teološko-katehetski studij 21.9%
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Studijski program:1.10)

n=44KTF - Kemijska tehnologija 75%

KTF - Kemija 22.7%

KTF - Farmacija 2.3%

Studijski program:1.11)

n=21KIF - Kineziologija 100%

Studijski program:1.12)

n=49MEF - Dentalna medicina 14.3%

MEF - Farmacija 14.3%

MEF - Medicina 71.4%

Studijski program:1.13)

n=32PF - Pomorska nautika 12.5%

PF - Brodostrojarstvo 6.3%

PF - Pomorske tehnologije jahta i marina 3.1%

PF - Pomorske elektrotehničke i informatičke tehnologije 31.3%

PF - Pomorski menadžment 46.9%

PF - Pomorski sustavi i procesi 0%

Studijski program:1.14)

n=37PRAVO - Integrirani preddiplomski i diplomski studij Pravo 86.5%

PRAVO - Upravni studij 13.5%

Studijski program:1.15)

n=90PMF - Biologija i kemija 27.8%

PMF - Fizika 16.7%

PMF - Fizika i informatika 0%

PMF - Informatika 23.3%

PMF - Informatika i tehnika 6.7%

PMF - Inženjerska fizika, termodinamika i mehanika 1.1%

PMF - Matematika 20%

PMF - Matematika i fizika 3.3%

PMF - Matematika i informatika 1.1%

PMF - Nutricionizam 0%

PMF - Inženjerska fizika 0%

Studijski program:1.16)

n=19SOFZ - Forenzika 100%
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Studijski program:1.17)

n=114SOSS - Trgovinsko poslovanje 26.3%

SOSS - Računovodstvo i financije 19.3%

SOSS - Elektroenergetika 14.9%

SOSS - Elektronika 7%

SOSS - Informacijska tehnologija 23.7%

SOSS - Konstrukcijsko strojarstvo 2.6%

SOSS - Elektrotehnika 0.9%

SOSS - Strojarstvo 5.3%

Studijski program:1.18)

n=10SOSM - Morsko ribarstvo 10%

SOSM - Biologija i ekologija mora 90%

Studijski program:1.19)

n=44SOZS - Sestrinstvo 34.1%

SOZS - Fizioterapija 9.1%

SOZS - Primaljstvo 22.7%

SOZS - Radiološka tehnologija 25%

SOZS - Medicinsko-laboratorijska dijagnostika 9.1%

Studijski program:1.20)

n=21UMA - Slikarstvo 9.5%

UMA - Kiparstvo 9.5%

UMA - Film i video 4.8%

UMA - Likovna kultura i likovne umjetnosti 14.3%

UMA - Glazbena pedagogija 9.5%

UMA - Glazbena teorija 4.8%

UMA - Klavir 9.5%

UMA - Violina 4.8%

UMA - Gitara 4.8%

UMA - Saksofon 4.8%

UMA - Solo pjevanje 4.8%

UMA - Gluma 4.8%

UMA - Konzervacija-restauracija 14.3%

Studijski program:1.21)

n=44SVP - Vojno pomorstvo 100%

Studijski program:1.22)

n=4preddiplomski sveučilišni studij Hotelijerstvo i gastronomija 100%

Studijski program:1.23)

n=2preddiplomski sveučilišni studij Mediteranska poljoprivreda 100%
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Godina upisa na studij:1.24)

n=10752009. 0.3%

2012. 0.2%

2013. 0.1%

2014. 0.5%

2015. 2%

2016. 5.7%

2017. 11.4%

2018. 14.4%

2019. 29.6%

2020. 35.8%

Dosadašnji prosjek ocjena:1.25)

n=10562,0-2,5 2.3%

2,6-3,0 9.7%

3,1-3,5 26.8%

3,6-4,0 28.4%

4,1-4,5 21.3%

4,6-5,0 11.6%

 Roditelji mi žive u Splitu:1.26)

n=1059da 34.2%

ne 65.8%

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE

Nastavu na fakultetu pohađam na:2.1)

n=1043jednoj lokaciji 78.6%

dvije do tri lokacije 16.8%

više od tri lokacije 4.6%

Prostorni uvjeti – učionice (veličina, osvijetljenost,
grijanje...)

2.2)
51 n=1067

av.=4,1
dev.=1
ab.=12

2,8%

1

5%

2

15,3%

3

28,5%

4

48,5%

5

Prostorni uvjeti – laboratoriji i specijalizirani kabineti
(veličina, opremljenost)

2.3)
51 n=916

av.=3,9
dev.=1,2
ab.=162

4,5%

1

9,2%

2

17,8%

3

29,7%

4

38,9%

5

Informatička opremljenost kabineta i učionica2.4)
51 n=1037

av.=3,9
dev.=1,1
ab.=41

2,8%

1

9,6%

2

21%

3

26,4%

4

40,1%

5

Informatička opremljenost i dostupnost za slobodne
aktivnosti studenata

2.5)
51 n=959

av.=3,5
dev.=1,3
ab.=113

9,4%

1

14,8%

2

21,7%

3

24,1%

4

30%

5
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Mrežna stranica fakulteta (količina informacija i
ažuriranje)

2.6)
51 n=1062

av.=4
dev.=1,1
ab.=16

4,1%

1

8,6%

2

16,3%

3

28,9%

4

42,1%

5

Mrežne stranice nastavnika (količina informacija i
ažuriranje)

2.7)
51 n=996

av.=3,7
dev.=1,2
ab.=79

4,8%

1

11,6%

2

22,7%

3

28,2%

4

32,6%

5

Mrežne stranice studenata2.8)
51 n=898

av.=3,8
dev.=1,2
ab.=179

6,1%

1

9%

2

21,6%

3

26,6%

4

36,6%

5

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE

Koliko često posjećujete knjižnicu na fakultetu na kojemu studirate:3.1)

n=1064gotovo svakodnevno 1.5%

jednom tjedno 5.7%

jednom mjesečno 18.5%

samo prije ispita 22.7%

nikada 51.5%

Koju građu najčešće koristite:3.2)

n=889udžbenike 78.9%

enciklopedije i leksikone 3.9%

znanstvene i stručne časopise 17.2%

Čitaonicom u sklopu knjižnice i prostorom za učenje sastavnice se služite:3.3)

n=990gotovo svakodnevno 2.3%

jednom tjedno 4.6%

jednom mjesečno 9.7%

samo prije ispita 20.7%

nikada 62.6%

Radno vrijeme knjižnice:3.4)
51 n=718

av.=4,1
dev.=1,1
ab.=324

2,9%

1

6,3%

2

15,6%

3

26,6%

4

48,6%

5

Prostorni uvjeti3.5)
51 n=757

av.=4
dev.=1,1
ab.=285

3,2%

1

8,5%

2

17,3%

3

26,7%

4

44,4%

5

Ljubaznost osoblja:3.6)
51 n=749

av.=4,4
dev.=1
ab.=291

4,1%

1

2,8%

2

6,8%

3

19,5%

4

66,8%

5

Brzina dobivanja knjiga:3.7)
51 n=675

av.=4,3
dev.=1
ab.=362

3,1%

1

3%

2

11,4%

3

20,9%

4

61,6%

5
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Pomoć  u pretraživanju kataloga:3.8)
51 n=647

av.=4,4
dev.=1
ab.=391

3,7%

1

1,7%

2

10,5%

3

18,1%

4

66%

5

Knjižnični fond:3.9)
51 n=626

av.=3,9
dev.=1,1
ab.=409

3,5%

1

7,5%

2

25,1%

3

22,8%

4

41,1%

5

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA

Koliko često posjećujete Sveučilišnu knjižnicu:4.1)

n=1062gotovo svakodnevno 4.7%

jednom tjedno 4.3%

jednom mjesečno 13.7%

samo prije ispita 23.3%

nikada 54%

Kojim se uslugama Sveučilišne knjižnice najviše koristite:4.2)

n=711pregledavanjem/posudbom građe 21.1%

korištenjem računala i interneta 15.3%

među knjižničnom posudbom 5.6%

čitaonicom 57.9%

Radno vrijeme knjižnice:4.3)
51 n=649

av.=4,4
dev.=1
ab.=355

2,9%

1

3,1%

2

10,3%

3

23%

4

60,7%

5

Prostorni uvjeti4.4)
51 n=669

av.=4,6
dev.=0,8
ab.=332

0,6%

1

1,6%

2

8,4%

3

19,1%

4

70,3%

5

Ljubaznost osoblja:4.5)
51 n=644

av.=4,3
dev.=1
ab.=359

2,6%

1

5%

2

10,9%

3

20,8%

4

60,7%

5

Brzina dobivanja knjiga:4.6)
51 n=514

av.=4,4
dev.=0,9
ab.=481

1,9%

1

2,9%

2

10,7%

3

25,1%

4

59,3%

5

Pomoć  u pretraživanju kataloga:4.7)
51 n=503

av.=4,3
dev.=1
ab.=490

2,4%

1

4,4%

2

13,7%

3

21,1%

4

58,4%

5

Knjižnični fond:4.8)
51 n=503

av.=4,4
dev.=0,9
ab.=491

1,4%

1

3%

2

10,3%

3

23,1%

4

62,2%

5

Informatička infrastruktura:4.9)
51 n=601

av.=4,1
dev.=1,1
ab.=390

3,2%

1

7,3%

2

15,8%

3

23,5%

4

50,2%

5
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5. STUDENTSKA REFERADA5. STUDENTSKA REFERADA

Radno vrijeme referade:5.1)
51 n=1018

av.=3,2
dev.=1,4
ab.=53

15,9%

1

15,9%

2

25,1%

3

19,1%

4

24%

5

Prostorni uvjeti:5.2)
51 n=981

av.=3,7
dev.=1,3
ab.=87

8,1%

1

11,4%

2

22,5%

3

23,2%

4

34,8%

5

Ljubaznost  i pristupačnost osoblja:5.3)
51 n=1025

av.=3,7
dev.=1,4
ab.=45

11,7%

1

10,3%

2

14,8%

3

20,3%

4

42,8%

5

Pravodobna dostupnost informacija:5.4)
51 n=1009

av.=3,7
dev.=1,4
ab.=58

10,9%

1

11,5%

2

15,3%

3

20,2%

4

42,1%

5

Kvaliteta dostupnih informacija:5.5)
51 n=1006

av.=3,8
dev.=1,3
ab.=63

9,7%

1

10,1%

2

15,1%

3

21,8%

4

43,2%

5

6. UPRAVA SASTAVNICE6. UPRAVA SASTAVNICE

Dostupnost i pristupačnost članova uprave
sastavnice:

6.1)
51 n=787

av.=3,9
dev.=1,2
ab.=271

6,1%

1

7,1%

2

18,2%

3

27,2%

4

41,4%

5

Odnos uprave sastavnice prema studentima
(transparentnost, dostupnost točnih informacija...):

6.2)
51 n=830

av.=3,9
dev.=1,2
ab.=228

6,9%

1

8,1%

2

16%

3

27,7%

4

41,3%

5

Zahtjeve studenata rješava u primjerenom roku:6.3)
51 n=798

av.=3,8
dev.=1,3
ab.=257

8,9%

1

8,5%

2

16,9%

3

25,4%

4

40,2%

5

Podržavanjem studentskih prava:6.4)
51 n=810

av.=3,8
dev.=1,3
ab.=245

8,9%

1

8,5%

2

15,4%

3

25,9%

4

41,2%

5

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE

Dostupnost i pristupačnost članova studentskog
zbora:

7.1)
51 n=725

av.=3,9
dev.=1,3
ab.=320

10,1%

1

7,3%

2

13,9%

3

21,8%

4

46,9%

5

Odnosi sa studentima od strane studentskog zbora
(transparentnost, dostupnost informacija...):

7.2)
51 n=733

av.=3,9
dev.=1,4
ab.=308

10,5%

1

7,8%

2

12,3%

3

21,8%

4

47,6%

5

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ
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Smješten sam u studentskom domu8.1)

n=1031da 13.1%

ne 86.9%

Uvjetima smještaja8.2)
51 n=191

av.=4,3
dev.=0,9
ab.=358

1%

1

3,7%

2

12,6%

3

27,2%

4

55,5%

5

Javnim/zajedničkim prostorijama za učenje8.3)
51 n=184

av.=4
dev.=1,1
ab.=353

4,3%

1

6%

2

18,5%

3

22,8%

4

48,4%

5

Higijenom/čistoćom zajedničkih prostorija:8.4)
51 n=189

av.=4
dev.=1,2
ab.=348

5,3%

1

5,8%

2

19,6%

3

25,4%

4

43,9%

5

Poštivanjem reda i pravila ponašanja 8.5)
51 n=186

av.=3,8
dev.=1,2
ab.=347

5,4%

1

10,8%

2

22,6%

3

20,4%

4

40,9%

5

Dostupnošću i ljubaznošću osoblja8.6)
51 n=188

av.=4,4
dev.=0,9
ab.=343

2,1%

1

2,1%

2

13,3%

3

22,9%

4

59,6%

5

Informatičkom opremljenošću8.7)
51 n=178

av.=3,4
dev.=1,4
ab.=349

14%

1

14%

2

24,2%

3

16,9%

4

30,9%

5

9. STUDENTSKA PREHRANA9. STUDENTSKA PREHRANA

Imate li organiziranu studentsku prehranu (menza, kantina ili sl.)?9.1)

n=1052da 88.2%

ne 11.8%

Hranite li se u studentskim menzama?9.2)

n=1060da, redovito 39.3%

samo ponekad 49.3%

nikada 11.3%

Udaljenost najbliže menze 9.3)
51 n=980

av.=4,4
dev.=1
ab.=52

3,8%

1

3,2%

2

11,2%

3

16,9%

4

64,9%

5

Radno vrijeme menze9.4)
51 n=971

av.=4,5
dev.=0,8
ab.=60

1,1%

1

1,8%

2

9,4%

3

21,7%

4

66%

5

Pripremljenost hrane:9.5)
51 n=961

av.=4,1
dev.=1
ab.=65

2,4%

1

5,1%

2

18,2%

3

32%

4

42,2%

5
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Nutritivna kvaliteta obroka:9.6)
51 n=932

av.=3,8
dev.=1,2
ab.=94

5,6%

1

8,8%

2

23,8%

3

27%

4

34,8%

5

Količina:9.7)
51 n=957

av.=4,2
dev.=1
ab.=72

1,8%

1

4,6%

2

13,1%

3

28,1%

4

52,5%

5

Opća ocjena kvalitete hrane:9.8)
51 n=952

av.=3,9
dev.=1
ab.=70

2%

1

6,3%

2

21,7%

3

36,8%

4

33,2%

5

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI

Procijenite svoje zadovoljstvo kulturno-umjetničkim
sadržajima na Sveučilištu u Splitu, na ljestvici od 1
do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan, 5 potpuno
zadovoljan, a 0 odaberite ukoliko ne možete
procijeniti:

10.1)
51 n=628

av.=3,2
dev.=1,3
ab.=398

11,9%

1

14,8%

2

30,6%

3

22,1%

4

20,5%

5

11. SPORT I REKREACIJA11. SPORT I REKREACIJA

Bavite li se sportom i rekreacijom tijekom studiranja?11.1)

n=1046da 44.7%

ne 55.3%

Procijenite svoje zadovoljstvo prostorom i
sadržajima za sport i rekreaciju na Sveučilištu u
Splitu, na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo
zadovoljan, 5 potpuno zadovoljan, a 0 odaberite
ukoliko ne možete procijeniti:

11.2)
51 n=486

av.=3,7
dev.=1,2
ab.=429

6,2%

1

8,2%

2

24,3%

3

28,4%

4

32,9%

5

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Jeste li zdravstveno osigurani?12.1)

n=1053da 95.7%

ne 4.3%

Jesu li Vam dostupne usluge zdravstvene skrbi u mjestu studiranja?12.2)

n=1039da 86.4%

ne 13.6%

Procijenite svoje zadovoljstvo kvalitetom
zdravstvene skrbi u mjestu svog studiranja, na
ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan, 5
potpuno zadovoljan, a 0 odaberite ukoliko ne možete
procijeniti:

12.3)
51 n=742

av.=4
dev.=1,1
ab.=280

5,3%

1

5,3%

2

16,2%

3

30,9%

4

42,5%

5

Koristite li savjetovalište za studente na Filozofskom fakultetu koje je otvoreno za sve studente?12.5)

n=1040da 1.9%

ne 98.1%
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Koje bi, po vašem mišljenju, usluge trebalo pružati savjetovalište za studente?12.6)

n=978pomoć u učenju i studiranju 31.1%

savjetodavna pomoć za osobne poteškoće i probleme studenata 57.1%

nešto drugo 11.9%

13. MEĐUNARODNA I MEĐUSVEUČILIŠNA SURADNJA (Ured za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju
Sveučilišta u Splitu (Sinjska 2, III. kat)
13. MEĐUNARODNA I MEĐUSVEUČILIŠNA SURADNJA (Ured za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju
Sveučilišta u Splitu (Sinjska 2, III. kat)

Koristite li usluge Ureda za međunarodnu suradnju?13.1)

n=1028da 2.8%

ne 97.2%

Radno vrijeme ureda:13.2)
51 n=60

av.=3,8
dev.=1,3
ab.=499

8,3%

1

8,3%

2

21,7%

3

20%

4

41,7%

5

Prostorni uvjeti:13.3)
51 n=58

av.=3,9
dev.=1,3
ab.=493

10,3%

1

5,2%

2

13,8%

3

29,3%

4

41,4%

5

Ljubaznost i pristupačnost osoblja:13.4)
51 n=61

av.=4,1
dev.=1,2
ab.=488

6,6%

1

3,3%

2

16,4%

3

24,6%

4

49,2%

5

Rad osoblja:13.5)
51 n=60

av.=4,1
dev.=1,2
ab.=488

6,7%

1

5%

2

16,7%

3

20%

4

51,7%

5

Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na Web
stranicama Ureda?

13.6)
51 n=60

av.=3,9
dev.=1,3
ab.=484

8,3%

1

8,3%

2

15%

3

25%

4

43,3%

5

14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)

Koristite li usluge Ureda za studente s invaliditetom?14.1)

n=989da 0.6%

ne 99.4%

Jeste li zadovoljni pristupačnošću Ureda?14.2)

n=360da 38.6%

ne 61.4%

Olakšava li vam Ured studiranje?14.3)

n=326da 19.3%

ne 80.7%

Radno vrijeme ureda:14.4)
51 n=29

av.=4,1
dev.=1,2
ab.=414

3,4%

1

10,3%

2

13,8%

3

17,2%

4

55,2%

5
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Prostorni uvjeti:14.5)
51 n=27

av.=4,2
dev.=1,2
ab.=414

7,4%

1

0%

2

18,5%

3

11,1%

4

63%

5

Ljubaznost i pristupačnost osoblja:14.6)
51 n=27

av.=4,2
dev.=1,2
ab.=415

3,7%

1

7,4%

2

11,1%

3

18,5%

4

59,3%

5

Rad osoblja:14.7)
51 n=26

av.=4,3
dev.=1
ab.=416

3,8%

1

0%

2

15,4%

3

23,1%

4

57,7%

5

Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na Web
stranicama Ureda:

14.8)
51 n=25

av.=4
dev.=1,2
ab.=414

8%

1

0%

2

24%

3

16%

4

52%

5
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Profile

Compilation: UNIST-studentsko vrednovanje administrativnog i strucnog osoblja te drugih vidova studentskog zivota -

Values used in the profile line: Mean

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE

2.2) Prostorni uvjeti – učionice (veličina,
osvijetljenost, grijanje...)

1 5
n=1067 av.=4,1 md=4,0 dev.=1,0

2.3) Prostorni uvjeti – laboratoriji i specijalizirani
kabineti (veličina, opremljenost)

1 5
n=916 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,2

2.4) Informatička opremljenost kabineta i učionica 1 5
n=1037 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,1

2.5) Informatička opremljenost i dostupnost za
slobodne aktivnosti studenata

1 5
n=959 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,3

2.6) Mrežna stranica fakulteta (količina informacija i
ažuriranje)

1 5
n=1062 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,1

2.7) Mrežne stranice nastavnika (količina
informacija i ažuriranje)

1 5
n=996 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,2

2.8) Mrežne stranice studenata 1 5
n=898 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,2

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE

3.4) Radno vrijeme knjižnice: 1 5
n=718 av.=4,1 md=4,0 dev.=1,1

3.5) Prostorni uvjeti 1 5
n=757 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,1

3.6) Ljubaznost osoblja: 1 5
n=749 av.=4,4 md=5,0 dev.=1,0

3.7) Brzina dobivanja knjiga: 1 5
n=675 av.=4,3 md=5,0 dev.=1,0

3.8) Pomoć  u pretraživanju kataloga: 1 5
n=647 av.=4,4 md=5,0 dev.=1,0

3.9) Knjižnični fond: 1 5
n=626 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,1

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA

4.3) Radno vrijeme knjižnice: 1 5
n=649 av.=4,4 md=5,0 dev.=1,0

4.4) Prostorni uvjeti 1 5
n=669 av.=4,6 md=5,0 dev.=0,8

4.5) Ljubaznost osoblja: 1 5
n=644 av.=4,3 md=5,0 dev.=1,0

4.6) Brzina dobivanja knjiga: 1 5
n=514 av.=4,4 md=5,0 dev.=0,9

4.7) Pomoć  u pretraživanju kataloga: 1 5
n=503 av.=4,3 md=5,0 dev.=1,0

4.8) Knjižnični fond: 1 5
n=503 av.=4,4 md=5,0 dev.=0,9

4.9) Informatička infrastruktura: 1 5
n=601 av.=4,1 md=5,0 dev.=1,1
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5. STUDENTSKA REFERADA5. STUDENTSKA REFERADA

5.1) Radno vrijeme referade: 1 5
n=1018 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,4

5.2) Prostorni uvjeti: 1 5
n=981 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,3

5.3) Ljubaznost  i pristupačnost osoblja: 1 5
n=1025 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,4

5.4) Pravodobna dostupnost informacija: 1 5
n=1009 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,4

5.5) Kvaliteta dostupnih informacija: 1 5
n=1006 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,3

6. UPRAVA SASTAVNICE6. UPRAVA SASTAVNICE

6.1) Dostupnost i pristupačnost članova uprave
sastavnice:

1 5
n=787 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,2

6.2) Odnos uprave sastavnice prema studentima
(transparentnost, dostupnost točnih
informacija...):

1 5
n=830 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,2

6.3) Zahtjeve studenata rješava u primjerenom
roku:

1 5
n=798 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,3

6.4) Podržavanjem studentskih prava: 1 5
n=810 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,3

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE

7.1) Dostupnost i pristupačnost članova
studentskog zbora:

1 5
n=725 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,3

7.2) Odnosi sa studentima od strane studentskog
zbora (transparentnost, dostupnost
informacija...):

1 5
n=733 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,4

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ

8.2) Uvjetima smještaja 1 5
n=191 av.=4,3 md=5,0 dev.=0,9

8.3) Javnim/zajedničkim prostorijama za učenje 1 5
n=184 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,1

8.4) Higijenom/čistoćom zajedničkih prostorija: 1 5
n=189 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,2

8.5) Poštivanjem reda i pravila ponašanja 1 5
n=186 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,2

8.6) Dostupnošću i ljubaznošću osoblja 1 5
n=188 av.=4,4 md=5,0 dev.=0,9

8.7) Informatičkom opremljenošću 1 5
n=178 av.=3,4 md=3,0 dev.=1,4

9. STUDENTSKA PREHRANA9. STUDENTSKA PREHRANA

9.3) Udaljenost najbliže menze 1 5
n=980 av.=4,4 md=5,0 dev.=1,0

9.4) Radno vrijeme menze 1 5
n=971 av.=4,5 md=5,0 dev.=0,8

9.5) Pripremljenost hrane: 1 5
n=961 av.=4,1 md=4,0 dev.=1,0

9.6) Nutritivna kvaliteta obroka: 1 5
n=932 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,2
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9.7) Količina: 1 5
n=957 av.=4,2 md=5,0 dev.=1,0

9.8) Opća ocjena kvalitete hrane: 1 5
n=952 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,0

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI

10.1) Procijenite svoje zadovoljstvo kulturno-
umjetničkim sadržajima na Sveučilištu u Splitu,
na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo

1 5
n=628 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,3

11. SPORT I REKREACIJA11. SPORT I REKREACIJA

11.2) Procijenite svoje zadovoljstvo prostorom i
sadržajima za sport i rekreaciju na Sveučilištu
u Splitu, na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo

1 5
n=486 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,2

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

12.3) Procijenite svoje zadovoljstvo kvalitetom
zdravstvene skrbi u mjestu svog studiranja, na
ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan,

1 5
n=742 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,1

13. MEĐUNARODNA I MEĐUSVEUČILIŠNA SURADNJA (Ured za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju
Sveučilišta u Splitu (Sinjska 2, III. kat)
13. MEĐUNARODNA I MEĐUSVEUČILIŠNA SURADNJA (Ured za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju
Sveučilišta u Splitu (Sinjska 2, III. kat)

13.2) Radno vrijeme ureda: 1 5
n=60 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,3

13.3) Prostorni uvjeti: 1 5
n=58 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,3

13.4) Ljubaznost i pristupačnost osoblja: 1 5
n=61 av.=4,1 md=4,0 dev.=1,2

13.5) Rad osoblja: 1 5
n=60 av.=4,1 md=5,0 dev.=1,2

13.6) Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na
Web stranicama Ureda?

1 5
n=60 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,3

14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)

14.4) Radno vrijeme ureda: 1 5
n=29 av.=4,1 md=5,0 dev.=1,2

14.5) Prostorni uvjeti: 1 5
n=27 av.=4,2 md=5,0 dev.=1,2

14.6) Ljubaznost i pristupačnost osoblja: 1 5
n=27 av.=4,2 md=5,0 dev.=1,2

14.7) Rad osoblja: 1 5
n=26 av.=4,3 md=5,0 dev.=1,0

14.8) Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na
Web stranicama Ureda:

1 5
n=25 av.=4,0 md=5,0 dev.=1,2
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Comments ReportComments Report

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Vaše primjedbe na dostupnost i kvalitetu zdravstvene skrbi u mjestu studiranja:12.4)

- (4 Counts)

. (3 Counts)

... 

/ (12 Counts)

A šta se ima pričat, sve se zna, dođeš u bolnicu u 8 ujutro jer ti je tad termin, a dođeš na red u 3 popodne, med. sestre bezobrazne,
neki doktori preko veze i bez znanja itd. 

Ambulanta nadležne doktorice se jako rijetko javlja na telefom.

Dobro je.

Dostupnost više doktora ne samo opća medicina. 

Hmm

Jako loše organizirano, nepristupačno svim studentima i zapravo ne služe ni za šta samo da ih nazoveš i kažu ti da ti ne mogu pomoći
da moraš tražiti liječnika opće medicine jer to nije u njihovoj domeni i nemaju skalpel i pincetu da ti skinu šavove s oka. 

Jako loše. Dva puta mi jr hitbo trebala pomoć, svi su me odbili i usmjeravali dalje. Dr. Školske medicine Perasović koja je navodno
odgovorna za pmf ne služi ničemu osim za savjetovanje, to mogu pitati i prijateljicu. Dakle, nikakvu pomoć ne možete dobiti ako vam
trebaju lijekovi ili vas nešto jako boli, nizko ne razumije da je tepko doći do našeg doktora opće medicine koji je na drugom prebavilištu
izvan mjesta studiranja. Bilo je rečeno da se mi studenti možemo obratiti bilo kojem doktoru opće medicine u Splitu, ali nakon što sam
i to pokušala, svi su me hladno odbili i rekli da idem kod svog doktora ili na hitnu. Sve u svemu, jako sam razočarana, i ne samo ja,
nego i ostali kolege koji su se susreli sa istom sitacijom. 

Loša dostupnost i loša informiranost studenata koji nisu iz Splita o mogućnostima korištenja zdravstvenih usluga

Loša informiranost o mogućnostima koje nam pružaju kao studentima.

Mislim kako bi trealo postojati više informacija za studente, neka info-stranica

Mogu me pregledat i prepisati recept, al lječenje moram i više konzultacije moram obaviti u rodnom mjestu sa svojim doktorom

N/A

Ne postoji ambulanta za studente u skopu sveucilista

Ne postoji poseban lječnik opće prakse za studente van prebivališta u splitu. Za sve treba ići na hitnu.

Ne postoji studentska ambulanta

Ne znam

Ne znam kome se obratiti 

Nedostupnost jer preko hzzoa nijedan doktor opće medicine, zubar, ginekolog me ne želi upisati jer ima previše pacijenata, a da ne
govorim koliko su privatne klinike skupe. 

Nedostupnost pisanja recepata

Neinformirana sam gdje uopće mogu poći na zdravstvene preglede, a za korištenje javne bolnice za sve treba uputnica od moje
obiteljske doktorice zbog čega trebam putovati van grada studiranja na svoju adresu prebivališta u drugi grad.

Nekoliko sam puta tražila dežurnog studentskog doktora i zubara i rečeno mi je da ne postoje, svaki put kad sam bolesna javim se na
hitan prijem bolnice na Firulama i oni mi pomognu, ali studentski doktor ne postoji, ili mi nitko nije znao reći tko je.

Neljubazno osoblje, ustanove kao da su u ratnoj zoni

Neljubaznost! Potrebna "veza" za sve.

Nema (3 Counts)

Nema ih (2 Counts)

Nema ih
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Nema ih 

Nema primjedbe

Nema primjedbi (3 Counts)

Nema primjedbi !

Nemam (5 Counts)

Nemam 

Nemam ih

Nemam ih.

Nemam komentar

Nemam primjedbe zasad.

Nemam primjedbi

Nemam primjedbi. 

Nemam.

Nije bilo problema dok nije došla pandemija. Vjerojatno zbog veće količine posla i obaveza liječnici zaborave biti profesionalni pa se
iskaljuju na studentima.

Nikad ih nema, češće su na okolnim otocima nego na radnom mjestu i rijetko se javljaju na telefon.

Nimalo organizirano, par puta me zabolilo tijekom studiranja, a nisam bio u mogućnosti otići doma, niko neće da te primi, a prema
zakonu bi me tribali primiti, svi samo šalju kod drugih, na sućidru u domu zdravlja niti jedan doktor me nije htio pogledati i bili su jako
bahati, također je ista situacija i na firulama.

Nisam još bio bolestan pa ne mogu prosuditi.

Nitko ne zna objasniti kako prebaciti, tj. dobiti osiguranje. Prebacivanje traje predugo. Zdravstvo i organizacija općenito preloše. 

Predugo cekanje na termin zbog kojeg vecina se odlucija na odlazak privatnicima...

Puste procedure, nikad me ne može primit pa uvijek odem privatniku

STUDENTSKI STOMATOLOG!!

Ste vi bolesni stuko se s motora slomio stopalo vratili me doma

Student sam u mjestu koje nije mejato moga prebivališta te će me rijetko tko primiti i na običan pregled

Studenti koji dolaze iz druge države mogu biti osigurani samo ako odjave zdravstveno u mjestu prebivališta. Npr. iz BiH.

Studenti s prebivalištem izvan RH nemaju osiguranu zdravstvenu skrb, ili nemaju pristup informacijama o tome.

Sve 5, Mazda 6.

Sve štima

Sveučilišta bi trebala omogućiti svojim studentima zdravstvenu skrb tijekom školovanja.

Vanrednim studentima isto treba dati pravo na dopunsko zdravstveno osiguranje

Više informacija o obvezama studenata iz BiH kada se prijavljuju za zdravstveno. I proceduru dobivanja osobnog liječnika. (je li
potrebno zatražiti prebacivanje liječničkog kartona iz bolnice itd.) 

Voljela bih da postoji studentska ambulanta, osim stomatološke ordinacije da postoji i ginekološka, dermatološka i opće prakse.

Vrijeme čekanja na pojedine preglede i pretrage

Zasto ne postoji obiteljski lijecnik, ginekolog i stomatolog bas za studente? Ovi koji su navedeni samo su navedeni pro forme, u praksi
nisu dostupni za studente

Zdravstvena skrb za studente Sveučilišta u Splitu je praktički nepostojeća. Fakultetski liječnici su praktički postojeći samo na papiru!
Studenti Sveučilišta u Splitu trebaju pod hitno dobiti svoju ambulantu! Sramota je da jedno ovako cijenjeno Sveučilište to do sada
nema. Jedina zamjerka praktički.

Zdravstveni sustav 0

ako dođem kod doktorice i ona uzme mobitel kako bi googlila da vidi što mi je, o čemu dalje da razgovaramo...
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dobro sve

još mi nije došla dopunska kartica ima već 2 godine od kada sam se upisao na studij, ali to je vise problem sa zdravstvenom
birokracijom a ne sa obrazovnom birokracijom

katastrofa i sramota za ovaj grad i za državu...

ne znam

nema

nema ih (2 Counts)

nema primjedbe

nemam

nemam nekih posebnih primjedbi

nemam.

nemoguće i nikako, sve sam morala ić privatno

nisam nikad ni proba

potreban je studentski stomatolog 

stomatolog!

studenti nemaju studentskog ginekologa ,zubara.

Čekanje je nevjerojatno dugo, kvaliteta u najboljem slučaju upitna.
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13. MEĐUNARODNA I MEĐUSVEUČILIŠNA SURADNJA (Ured za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju
Sveučilišta u Splitu (Sinjska 2, III. kat)
13. MEĐUNARODNA I MEĐUSVEUČILIŠNA SURADNJA (Ured za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju
Sveučilišta u Splitu (Sinjska 2, III. kat)

Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za Ured za međunarodnu suradnju, molimo da to iznesete ovdje:13.7)

 N/A

- (2 Counts)

.

/ (4 Counts)

Bolji angažman sa potrebama studenata na stručnom studiju i brže odgovaraje ma mailove znatno bi olakšali situaciju vanrednim
studentima sa interesima međunarodne i međučilišne suradnje koja je ionako zbog načina studiranje otežana.

Budući da ne vidim prostor ostavljen za kometiranje kolegija Stručna praksa napisat ću ovamo. Poslana ankenata studentima da
ispune da li im je potrebna pomoća za pronalazak mjesta gdje će odradit praksu i nakon ispunjene ankete i sobnog javljanja za pomoć
ista nije pružena. Što je potrebno napravit da se dobije ta pomoć???

Nema

Nema primjedbi !

Nemam (3 Counts)

nema

nemam

nemam komentara

sve pet

Što je Ured za međunarodnu suradnju i koje usluge pružaju, odnosno kako studentima mogu biti od koristi?
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14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)

Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za Ured i/ili za uvjete studiranja osoba s invaliditetom, molimo da to iznesete
ovdje:

14.9)

- (2 Counts)

.

/ (4 Counts)

Mana je ta što se ispiti sa zimskog roka ne mogu polagati na ljetnom ispitnom roku 

N/A

Nema

Nema ih

Nema primjedbi !

Nemam (3 Counts)

Nemam komentara

Prvo, kvaliteta ove ankete je na sramotnim razinama! Ako stisnem “ne”, a sljedece pitanje se vezuje na proslo, moram stisnuti ili da ili
ne. Drugo, niste ostavili posebnu kucicu za “overall” zadovoljstvo na Sveuciliste koje je na NULI!! Sramite se svi kolektivno i kupite jos
jedan doktorat u Mostaru! Smecad jedna korumpirano uhljebarska! Sta ne napravite internu reviziju na Pomorskom?! Zar ne znate sta
se sve tamo dogada?! Koliko profesora ne zna svoj predmet!! Koliko ljudi radi bez odgovarajuce strucnog naziva?! Odo ja u ureden
svijet u osmi misec, a vi se ostanite smrdit u ovoj mocvari di je ionako samo vama dobro, a mali narod ko jebe!! Picke!!!

cijeloj upravi otkaz osim tajnici

neam

nema


